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03Uyuşturucu ve asayiş operasyonunda 6 kişi tutuklandı

Eğitim-İş Manisa 1 No’lu Şube Başkanı Lale Kale, eğitim idarecilerine 
orman yangınlarına karşı verilen “orman nöbeti” görevinin görev tanım-
ları dışında olduğunu belirterek uygulamaya tepki gösterdi. Kale, okul yö-
neticilerinin yoğun iş yükü altında 12 saatlik nöbetlere görevlendirildiğini 
söyleyerek, “Gerektiğinde biz zaten her konuda her türlü fedakarlığı 
yapan insanlarız. Ancak bu bir angarya görevdir” dedi. 6’da 

Manisa Büyükşehir Belediye Başkanı Besim Dutlulu, Salihli Belediye 
Başkanı Mazlum Nurlu ile birlikte geçtiğimiz günlerde Salihli’de 
yaşanan sel felaketinden etkilenen vatandaşları ziyaret etti. Selden 
zarar gören vatandaşlara Büyükşehir Belediyesi tarafından 700 Bin 
TL nakdi yardım ve beyaz eşya desteğinde bulunuldu. 5’te 

07

Milli Mücadele’nin önemli isimlerinden olan Gördesli Makbule ile Ustu-
rumcalı Halil Efe adına Demirci Sarıçayır Akıncılar Anıtı’nda yaptırılan 
anıt mezar düzenlenen törenle açıldı. Demirci Akıncılarının kahraman-
lıklarının bir kez daha yad edildiği programda, vatan savunmasında 
gösterilen fedakârlıklar vurgulandı. 2’de Gençlik ve Spor İl Müdürü Öztürk’ten Balkan İkincisi Nazife Tuncel’e tebrik

AK Parti Grup Başkan Vekili ve Manisa Milletvekili Bahadır Yenişehirlioğlu, TBMM 
Genel Kurulunda yaptığı konuşmada Gazzeli çocukların yaşadığı dramı bir kez daha 
gündeme getirdi. Dünya Mülteci Gününe ilişkin açıklamalarda bulunan Yenişe-
hirlioğlu, Gazze’de çocukların bombalar altında kaldığını belirterek  “Vicdanların 
sustuğu yerde gözyaşı büyümekte, adaletin geciktiği yerde insanlık tükenmekte-
dir.” dedi. 4’de 

Sözünde durmayan BYD’nin 
Manisa’ya faturası ağır oldu 

İYİ Parti Genel Başkan Yardımcısı ve Manisa Milletvekili Şenol Sunat, 
TBMM’de yaptığı konuşmada, Manisa’ya 1 milyar dolarlık elektrikli 
otomobil fabrikası yapmayı vaat eden, bu konuda birçok teşvik alan 
ancak yatırımı durduran Çinli otomotiv devi BYD’yi gündeme getirdi. 
Sunat, “İktidar Manisa'ya BYD firmasını getireceğini söyledi. Bu 
uğurda BYD ek gümrük vergisinden muaf tutuldu, ÖTV indirildi. 132 
milyar liralık parasal kolaylık sağlandı. 500 milyon dolardan fazla (23 
milyar TL) vergi geliri kaybedildi” dedi. 5’te 

Gördesli Makbule ve Halil Efe’nin adı 
Demirci’deki anıt mezarda yaşayacak 

BAZI FABRİKALAR KÜÇÜLMEYE GİTTİ 
Türkiye’nin en önemli tarım ve sanayi merkezlerinden biri olan 
Manisa’da, son dönemlerde yaşanan istihdam sorunu TÜİK’in iş-
sizlik verilerine de yansıdı. 2022, 2023 ve 2024 yıllarında yüzde 
6,3 olan işsizlik oranı, 2025 yılında bir miktar artarak 6,4’e yük-
seldi. Bu artışın son dönemlerde Manisa’da bazı büyük fab-
rikaların küçülmeye giderek işçi çıkarmasının bir sonucu olduğu 
belirtiliyor. Geçtiğim yıllarda Manisa’ya 1 milyar dolarlık yatırım 
yapmayı vaat eden BYD’nin bu kararını askıya alması da iştiham 
oranlarının yeniden yükselmesi umutlarını boşa çıkardı. BYD 
yatırımının yaklaşık 10 bin kişilik istihdam oluşturması bekleniy-
ordu. 

MANİSA İŞSİZLİK ORANLARINDA 26’INCI 
2025’te ülke genelinde işsizlik oranı yüzde 8,3 iken Manisa’da 
bu oran yüzde 6,4 olarak kayıtlara geçti. Aynı yıl İzmir ise yüzde 
10,6 olarak tespit edildi. Bu verilere göre Manisa geçtiğimiz yıl 
işsizlik oranı bakımından 81 il arasında 26’ncı sırada yer aldı. İşsi-
zlik oranının düşük olması tek başına ekonomik refah seviyesini 
göstermezken bu konuda ücret düzeyi, kayıt dışılık, işgücüne 
katılım oranı ve sektör yapısı da önemli rol oynuyor. Sanayi 
bakımında büyümekte olan şehirde her geçen gün iflas 
bayrağını çeken yan sanayi firmaları gündeme gelirken yaşanan 
durumlar ile ortaya konan verilerin birbiriyle örtüşmemesi 
dikkat çekti. 6’da

Bağımlılıkla Mücadele İl Koordi-
nasyon Kurulu Toplantısı, Vali 
Vahdettin Özkan başkanlığında 
gerçekleştirildi. Toplantıda 2026 
yılının ilk beş ayında yürütülen 
,çalışmalar değerlendirilirken,  
kurumlar arası koordinasyonun 
güçlendirilmesi ve önleyici  
faaliyetlerin artırılmasına yönelik 
konular ele alındı.  3’te 

Manisa sanayii yavaşladı  
işsizlik oranları yükseldi 

Manisa’da son yıllarda sanayi alanında yaşanan 
durağanlık, işsizlik oranlarına olumsuz olarak 

yansıdı. Türkiye İstatistik Kurumu (TÜİK)  
verilerine göre, son 3 yılda 6,3 olarak kayıtlara 

geçen işsizlik oranı, geçen yıl 6,4’e yükseldi. 
Manisa’daki işsizlik, Türkiye ortalamasının (8,3) 
altında kalırken, son dönemde bazı büyük fab-

rikaların işçi çıkarmaya devam etmesi duru-
munda bu oranın daha da yükselmesinden 

endişe ediliyor. 

Bağımlılıkla mücadelede 
tüm kurumlar seferber 

AK Partili Yenişehirlioğlu: 

Türkiye vicdanıyla kuşatan 
merhamet adası olmuştur 

Başkan Besim Dutlulu sel  
mağdurlarını yalnız bırakmadı 

Eğitimciler “orman 
nöbeti” istemiyor 
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Milli Mücadele’nin önemli isim-
lerinden olan Gördesli Makbule 
ile Usturumcalı Halil Efe adına 
Demirci Sarıçayır Akıncılar 
Anıtı’nda yaptırılan anıt mezar 
düzenlenen törenle açıldı. 
Demirci Akıncılarının kahraman-
lıklarının bir kez daha yad edildiği 
programda, vatan savunmasında 
gösterilen fedakârlıklar  
vurgulandı. 
 
MERYEM TUNCER 
Milli Mücadele yıllarında Demirci ve çevresinde 
verdikleri büyük mücadeleyle halkın hafızalarına 
kazınan Demirci Akıncılarından Gördesli Makbule 
ve Usturumcalı Halil Efe’nin anısını yaşatmak 
amacıyla Demirci Sarıçayır Akıncılar Anıtı’nda yap-
tırılan anıt mezar düzenlenenaçıldı. İçişleri Bakanlığı 
Sivil Toplumla İlişkiler Genel Müdürlüğü, Demirci 

Belediyesi ve Demirci Akıncıları 
Derneği iş birliğiyle hayata geçir-
ilen anıt mezarın açılışında, Milli 
Mücadele kahramanlarının bağım-
sızlık uğruna ortaya koyduğu 
fedakârlıklar bir kez daha hatır-
latıldı.Açılış konuşmasında 
Demirci Akıncılarının bağımsızlık 
mücadelesindeki eşsiz rolüne 
dikkat çeken Kaymakam Fatih 
Bayram, “Bu topraklar, kahraman 
ecdadımızın fedakârlıklarıyla 
vatan olmuştur. Demirci Kay-
makamı İbrahim Ethem Bey’in 
makamında görev yapmaktan 
onur duyuyorum.” ifadelerini kul-
landı.Yapılan konuşmaların ardın-
dan anıt mezarın açılışı 
gerçekleştirildi. Katılımcılar kahra-
man ecdadı dualarla anarken, pro-
gram anıt alanının gezilmesi ve 
hatıra fotoğrafı çekimiyle sona 
erdi. Anıt mezarın açılış törenine 
Kaymakam Fatih Bayram, 
Belediye Başkanı Erkan Kara, 
Demirci Akıncıları Derneği Başkanı 

Hüseyin Kıncı, Pınar Ayhan, Dr. Serra Menekay, 
Ahmet Yavuz, Dr. Selim Erdoğan, Hakan Evrensel, 
kurum amirleri, öğrenciler ve vatandaşlar katıldı. 
GÖRDESLİ MAKBULE VE HALİL EFE’NİN 
HİKÂYESİ 
Yıl 1921. Gördesli Makbule ile Usturumcalı Halil Efe 
henüz iki aylık evliyken, işgal kapılarına dayandı. 
Halil Efe vatanı savunmak için dağlara çıkmaya 
karar verdiğinde, Makbule gelinliğini çıkardı, 
saçlarını kesti ve erkek kıyafetleri giyerek eşinin 
yanına koştu: "Sen nereye, ben oraya!" Aylar boyu 
dondurucu soğukta, sarp kayalıklarda omuz omuza 
savaştılar. Genç kadın, at sırtında elinde tüfeğiyle 
müfrezenin en ön safında çarpışıyordu. Ancak 17 
Mart 1922'de, Kocayayla baskınında hain bir kurşun 
Makbule’yi buldu. Henüz 21 yaşındaki eşini kol-
larında şehit veren Halil Efe’nin dünyası yıkıldı. Aşkı 
amansız bir intikam ateşine dönüştü ve "Mak-
bule'm!" diyerek düşmanın üzerine yürüdü. Bu 
büyük aşkın dünyadaki ayrılığı uzun sürmedi. Halil 
Efe, eşinin acısına sadece iki ay dayanabildi. 17 
Mayıs 1922'de Selendi'de son nefesini verirken 
yüzünde bir tebessüm vardı; çünkü biliyordu ki, 
artık Makbule’sine kavuşuyordu. Düğünleri yarım 
kalan bu iki yürek, iki ay arayla şehit düşerek aşk-
larını vatan toprağında ölümsüzleştirdi. 

Yunusemre Belediyesi, Karaali Ma-
hallesi’nde gerçekleştirdiği ot biçme 
çalışmasıyla hem sürücülerin görüş 
mesafesini artırdı hem de çevreyi 
daha temiz ve düzenli hale getirdi. 
Belediye Başkanı Semih Balaban, 
çevre bakım çalışmalarının ilçe 
genelinde planlı şekilde 
sürdürüldüğünü söyledi.    
 
Yunusemre Belediyesi, vatandaşların daha temiz, düzenli 
ve güvenli bir çevrede yaşamlarını sürdürebilmeleri 
amacıyla ilçe genelinde yürüttüğü çevre düzenleme çalış-
malarına aralıksız devam ediyor. Bu kapsamda Park ve 
Bahçeler Müdürlüğü ekipleri tarafından Karaali Ma-
hallesi’nde ot biçme çalışması gerçekleştirildi. Yunusemre 
Belediyesi ekipleri, yol kenarlarında uzayan otları temi-
zleyerek sürücülerin görüş mesafesini artırırken, çevrenin 
daha düzenli ve estetik bir görünüme kavuşmasını 

sağladı. Çalışmalarla birlikte vatandaşların günlük 
yaşamını kolaylaştıracak düzenlemeler de hayata geçirildi. 
Parklarda gerçekleştirilen rutin bakım faaliyetlerinin yanı 
sıra cadde, sokak ve yol kenarlarında sürdürülen ot biçme 
çalışmalarıyla ulaşım güvenliğinin artırılması ve görüntü 
kirliliğinin önüne geçilmesi hedefleniyor.  
SAĞLIKLI VE TEMİZ ÇEVRE İÇİN ÇALIŞMALAR 
SÜRÜYOR 
Çalışmalara ilişkin değerlendirmede bulunan Yunusemre 
Belediye Başkanı Semih Balaban, ilçenin tüm mahal-
lelerinde çevre bakım çalışmalarının düzenli olarak devam 
ettiğini belirterek, "Vatandaşlarımızın daha temiz, sağlıklı 
ve güvenli bir çevrede yaşamalarını önemsiyoruz. Özel-
likle yaz aylarında hızla büyüyen otların temizlenmesi 
hem görüntü kirliliğinin önüne geçiyor hem de sürücüler-
imizin görüş açısını artırarak trafik güvenliğine katkı 
sağlıyor. Ekiplerimiz ilçemizin dört bir yanında büyük bir 
özveriyle çalışıyor. Yunusemre’nin tüm mahallelerinde 
çevre düzenleme ve bakım çalışmalarımızı planlı bir şek-
ilde sürdürmeye devam edeceğiz" dedi. Yunusemre 
Belediyesi’nin çevre düzenleme ve bakım çalışmalarının 
ilçe genelinde belirlenen program dahilinde sürdürüleceği 
bildirildi.  
HABER MERKEZİ 

Gördesli Makbule ve Halil Efe’nin adı 
Demirci’deki anıt mezarda yaşayacak 

Yunusemre’de ekipler yol 
kenarlarını temizliyor 

Manisa'nın Salihli ilçesinde belediye güvenlik personeli 
ile belediye tarafından sahiplenilen köpeğin saldırıya 
uğradığı olayla ilgili gözaltına alınan şüpheli tutuklandı.  
 
Olay, 21 Haziran'da sabah saatlerinde Salihli Belediyesi hizmet binası önünde yaşandı. 
İddiaya göre, K.T. (49) isimli şahıs, bina önünde belediye tarafından sahiplenilen "Gece" 
isimli köpeğe, ardından da güvenlik görevlilerine tekme attı. Yaşanan arbede sonrası 

güvenlik görevlileri 
tarafından etkisiz 
hale getirilen şahıs, 
polis ekiplerine tes-
lim edildi. Belediye 
avukatlarının şikayeti 
üzerine gözaltına alı-
nan K.T., emniyetteki 
işlemlerinin ardından 
adliyeye sevk edildi. 
Şüpheli, çıkarıldığı 
mahkemece "basit 
yaralama" suçundan 
tutuklanarak ceza-
evine gönderildi. 
İHA 

Köpeğe ve güvenlik personeline 
aldıran şüpheli tutuklandı    
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İbâdet; emredilenlerle amel edip, yasak edilenlerden sakınmaktan ibaret-
tir. Hazret-i Hüseyin “Radıyallahü anh” 

AŞÛRE GÜNÜ - Hazret-i Hüseyin’in (Hicrî tarihe göre) Kerbelâ’da şehâdeti 
[61] (M.680) En uzun gündüzler ve en kısa gecelerin sonu - 
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Bağımlılıkla Mücadele İl Koordi-
nasyon Kurulu Toplantısı, Vali 
Vahdettin Özkan başkanlığında 
gerçekleştirildi. Toplantıda 2026 
yılının ilk beş ayında yürütülen 
çalışmalar değerlendirilirken, ku-
rumlar arası koordinasyonun 
güçlendirilmesi ve önleyici 
faaliyetlerin artırılmasına yönelik 
konular ele alındı.  
 
Bağımlılıkla Mücadele İl Koordinasyon Kurulu 
Toplantısı, Vali Vahdettin Özkan’ın başkanlığında 
Şehzadeler Kaymakamlığı Toplantı Salonunda 
gerçekleştirildi. Toplantıya kurul üyesi kamu kurum 
ve kuruluşlarının temsilcileri, yerel yönetimler, 
üniversite, sivil toplum kuruluşları ve ilgili kurum-
ların yöneticileri katıldı. Toplantının açılış konuş-
masını yapan Vali Vahdettin Özkan, bağımlılıkla 
mücadelenin tüm kurumların ortak sorumluluğu 
olduğunu belirterek, sağlıklı ve huzurlu bir toplum 
oluşturma hedefi doğrultusunda çalışmaların karar-
lılıkla sürdürüldüğünü ifade etti.  
HERKESE DÜŞEN FİİLİ GÖREVLER VAR 
Toplumun zararlı alışkanlıklardan uzak bir yaşam ik-
limine kavuşmasının önemine dikkat çeken Vali 
Özkan, "Sağlıklı, huzurlu ve zararlı maddelerden 
uzak bir şehir ve memleket idealine ulaşabilmek 
için her birimize düşen fiili görevler bulunmaktadır. 
Bu görevleri etkin şekilde yerine getirmemiz gerek-
mektedir. Kurul üyeleri olarak zararlı maddelerle 

mücadele eylem planının genel çerçevesini, 
ruhunu ve esaslarını biliyoruz. Bu anlayışı bütün 
kurumlarımıza ve birimlerimize aktardık. İlçe eylem 
planlarımızı ve sektörel eylem planlarımızı hazır-
ladık. Bundan sonraki süreçte emniyet teşkilatımız, 
jandarma teşkilatımız, milli eğitim camiamız ve ilgili 
tüm kurumlarımızın güçlü iş birliğiyle bu seferber-
liği hep birlikte sürdürmeye devam edeceğiz" dedi.  
ÖNLEYİCİ VE KAPSAYICI YAKŞLAŞIM ÖNEMLİ 
Vali Özkan konuşmasında, bağımlılıkla mücadelede 
önleyici ve kapsayıcı yaklaşımın önemine de vurgu 
yaparak, "Sahada tek bir kişiyi dahi dışarıda bırak-
mayacak bir anlayışla hareket etmeliyiz. Risk altın-
daki bireylere zamanında ulaşmak, onları doğru 
destek mekanizmalarıyla buluşturmak ve rehabili-
tasyon süreçlerini etkin şekilde takip etmek büyük 
önem taşımaktadır. Bunun yanında madde arzının 

kontrol altında tutulması, denetim ve güvenlik 
faaliyetlerinin kararlılıkla sürdürülmesi gerekmek-
tedir. Günümüzde bilgi teknolojilerinin etkin ve 
yaygın kullanılması, veri temelli analizlerin yapıl-
ması ve elde edilen sonuçların sahadaki uygula-
malara yansıtılması mücadelemizin başarısını 
artıracaktır. Kurumlarımızın sahip olduğu verileri 
ortak bir anlayışla değerlendirerek riskleri önceden 
tespit etmeli, gerekli tedbirleri gecikmeden hayata 
geçirmeliyiz" ifadelerini kullandı.  
BAŞARI, KARARLILIK VE KOORDİNASYONLA 
MÜMKÜN 
Mücadelenin sürdürülebilirliğinin önemine değinen 
Vali Özkan, "Değişen şartları ve ortaya çıkabilecek 
riskleri sürekli takip ederek gerekli tedbirleri za-
manında almak büyük önem taşımaktadır. Bu mü-
cadelede başarı; kararlılık, koordinasyon ve 

süreklilikle mümkündür." ifadelerini kullandı. Açılış 
konuşmasının ardından İl Sağlık Müdürlüğü tarafın-
dan "Bağımlılık ile Mücadele 2026 Yılı İlk 5 Aylık İl 
Değerlendirme Sunumu" gerçekleştirildi. 
Sunumda; bağımlılıkla mücadele kapsamında 
yürütülen eğitim faaliyetleri, danışmanlık ve tedavi 
hizmetleri, rehabilitasyon çalışmaları, davranışsal 
bağımlılıklarla mücadele faaliyetleri ile arz ve tale-
ple mücadele alanında yürütülen çalışmalar 
hakkında bilgi verildi. Rehabilitasyon sürecindeki 
bireyler ve ailelerine yönelik destek mekanizmaları, 
Sosyal Risk İndeksi uygulaması ve farkındalık 
faaliyetleri kapsamında yürütülen çalışmalar değer-
lendirildi. Toplantıda ayrıca tütün mamullerinin 
yasadışı ticaretiyle mücadele kapsamında 
yürütülen çalışmalar ele alındı. İl Emniyet Müdür-
lüğü ve İl Jandarma Komutanlığı tarafından gerçek-
leştirilen operasyonlar ve denetim faaliyetlerine 
ilişkin kurul üyelerine bilgi verildi.  
İL MİLLİ EĞİTİM MÜDÜRLÜĞÜ SUNUM YAPTI 
Manisa İl Milli Eğitim Müdürlüğü tarafından 
okullarda yürütülen Türkiye Bağımlılıkla Mücadele 
Programı, Okullarda Bağımlılığa Müdahale Pro-
gramı, Yeşilay Kulübü çalışmaları ve öğrenci, veli ile 
eğitim çalışanlarına yönelik faaliyetler hakkında 
sunum yapıldı. Manisa Gençlik ve Spor İl Müdür-
lüğü tarafından yapılan sunumda ise gençlik 
merkezleri, öğrenci yurtları ve spor tesislerinde 
gerçekleştirilen bağımlılığı önleyici eğitimler, 
sosyal, kültürel ve sportif faaliyetler ile gençlerin 
sağlıklı yaşam alışkanlıkları kazanmalarına yönelik 
çalışmalar değerlendirildi. Toplantı, kurul üyelerinin 
görüş ve önerilerinin alınmasının ardından bağım-
lılıkla mücadelede kurumlar arası iş birliğinin 
güçlendirilmesine yönelik alınan kararlarla sona 
erdi. HABER MERKEZİ  

Manisa'nın Kula ilçesinde İlçe Em-
niyet Müdürlüğü ekiplerince uyuştu-
rucu ve çeşitli suçlara yönelik 
gerçekleştirilen operasyonlarda 
toplam 10 kişi hakkında işlem 
yapılırken, 6 şüpheli tutuklanarak 
cezaevine gönderildi. 
 
Uyuşturucu ile mücadele kapsamında yürütülen çalış-
malarda M.A. isimli şahsın üzerinde 35 içimlik A4 bonzai 
ele geçirildi. Şahıs, ifadesinin ardından serbest bırakıldı. 
B.K. isimli şahsın üzerinde yapılan aramada 200 içimlik 
A4 bonzai ile 0,36 gram metamfetamin ele geçirildi. 
Şüpheli çıkarıldığı mahkemece tutuklanarak cezaevine 
gönderildi. M.A. ve S.K. isimli şahısların üzerinde yapılan 
çalışmalarda ise toplam bin 90 içimlik A4 bonzai ele 
geçirildi. Şüpheliler, emniyetteki işlemlerinin ardından 

çıkarıldıkları mahkemece tutuklanarak 
cezaevine sevk edildi. Asayiş kap-
samında yürütülen çalışmalarda basit 
yaralama suçundan M.K., hakaret suçun-
dan F.H.K. ve dolandırıcılık suçundan 
N.G.A. hakkında işlem yapıldı ve şahıslar 
ifadelerinin ardından serbest bırakıldı. 
Görevli memura mukavemet suçundan 
11 ay 7 gün kesinleşmiş hapis cezası bu-
lunan O.B., trafik güvenliğini tehlikeye 
sokmak suçundan 3 ay hapis cezası bu-
lunan A.A. ve uyuşturucu veya uyarıcı 
madde satın almak suçundan 2 yıl hapis 
cezası bulunan R.B. ise yakalanarak 
cezaevine teslim edildi. İHA 

Manisa'nın Soma ilçesine 
bağlı Tabanlar Mahallesi 
yakınlarındaki ormanlık 
alanda çıkan yangın devam 
ederken, havadan he-
likopter ve uçaklarla müda-
hale devam ediyor.  
 
Manisa'nın Soma ilçesine bağlı Tabanlar Ma-
hallesi mevkiindeki ormanlık alanda yangın 
çıktı. Henüz belirlenemeyen bir nedenle 
başlayan yangına, kısa sürede müdahale 
edilmeye başlandı. Bölgede rüzgarın etkili 
olması nedeniyle havadan müdahale 
araçlarına ağırlık verildi. Bölgede uçak ve 
helikopterlerle yangını kontrol altına alma 
çalışmaları devam ediyor.  İHA  

Bağımlılıkla mücadelede 
tüm kurumlar seferber 

Uyuşturucu ve asayiş  
operasyonunda 6 kişi tutuklandı 

Soma'da orman yangını 
çıktı, ekipler seferber oldu 
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NEVİN TOLGAY 
TBMM Genel Kurulu'nda, geçtiğimiz gün 
gerçekleştirilen Türkiye Büyük Millet 
Meclisinin 105'inci Birleşiminde AK Parti 
Grup Başkan Vekili ve Manisa Milletvekili 
Bahadır Yenişehirlioğlu yerinden söz 
alarak gündeme ilişkin değerlendirmel-
erde bulundu. Dünya Mülteci Günü 
dolayısıyla savaşların, işgallerin, açlığın ve 
zorunlu göçlerin gölgesinde yaşam mü-

cadelesi veren milyonlarca mazlumu 
saygıyla selamladıklarını belirten Yenişe-
hirlioğlu, “Bugün Gazze'de çocuklar bom-
baların altında, Filistin'de aileler 
yıkıntıların arasında kalmış durumdadır. 
Dünyanın birçok coğrafyasında insanlar 
yurtlarından, umutlarından koparılmıştır. 
Vicdanların sustuğu yerde gözyaşı 
büyümekte, adaletin geciktiği yerde in-
sanlık tükenmektedir. Böylesi bir tabloda 

Türkiye, vicdanıyla kuşatan, şefkatiyle 
yaşatan, vicdanıyla yol gösteren bir mer-
hamet adası olmuştur. Aziz milletimiz, 
tarihten aldığı ilhamla ensar ruhunu 
yaşatmış, kardeşlerine kapısını da gön-
lünü de sonuna kadar açmıştır. Dünya 
Mülteci Günü'nün insanlığa ortak sorum-
luluğunu hatırlatan güçlü bir muhaseb-
eye ve farkındalığa vesile olmasını 
temenni ediyorum.” dedi. 

Manisa Büyükşehir Belediyesi, Salihli’nin Damatlı Mahallesi’nde aşırı 
yağışlar nedeniyle zarar gören tarımsal sulama göletini onararak 
yeniden hizmete açtı. Güçlendirilen gölet, sulama sezonu öncesi çiftçi-
lerin kullanımına sunulurken, su tutma kapasitesi de artırıldı.  
 
Manisa Büyükşehir Belediyesi, kırsal kalkınmayı desteklemek ve üreticilerin suya erişimini güvence altına 
almak amacıyla il genelinde sürdürdüğü sulama tesisi bakım ve onarım çalışmalarına devam ediyor. Bu kap-
samda Salihli ilçesine bağlı Damatlı Mahallesi’nde aşırı yağışlar nedeniyle zarar gören tarımsal sulama 
göletinde kapsamlı bir onarım çalışması gerçekleştirildi. Damatlı Mahallesi’nde üreticilerin talebi üzerine 
harekete geçen Manisa Büyükşehir Belediyesi Kırsal Hizmetler Dairesi Başkanlığı ekipleri, yoğun yağışların 
ardından gövde yapısında deformasyon oluşan ve su tutma kapasitesi olumsuz etkilenen gölette teknik in-
celeme yaptı. Yapılan değerlendirmeler sonucunda göletin gövde kesiti güçlendirilerek yapısal dayanımı 
artırıldı. Çalışmaların tamamlanmasıyla birlikte mahalledeki tarım arazilerinin sulama ihtiyacını karşılayan 
gölet yeniden hizmete alınırken, üreticilerin sulama sezonunda mağduriyet yaşamasının önüne geçildi.  
ESKİSİNDEN DAHA SAĞLAM OLDU 
Damatlı Mahallesi Muhtarı Ayhan Öziş, göletin daha önce Manisa Büyükşehir Belediyesi tarafından 
genişletildiğini hatırlatarak, "Şubat ayında yaşanan aşırı yağışlar nedeniyle göletimiz zarar görerek kullanıla-
maz hale geldi. Kırsal Hizmetler Dairesi Başkanlığı’na başvurduk. Yapılan incelemelerin ardından onarım çalış-
maları başlatıldı ve göletimiz sulama sezonuna yetiştirildi. Emeği geçen personele ve Manisa Büyükşehir 
Belediye Başkanımız Besim Dutlulu’ya teşekkür ediyorum" dedi. Mahalle Muhtar Azası Süleyman Gür ise 
tarımsal üretim için büyük önem taşıyan göletin kısa sürede yeniden kullanılabilir hale getirildiğini belirterek, 
"Aşırı yağışlar nedeniyle zarar gören göletimiz için belediyeye başvurduk. Ekipler hızlı bir şekilde çalışmaları 
tamamladı. Yapılan iyileştirmeler sayesinde göletimiz eskisinden daha sağlam ve kullanışlı hale geldi" diye 
konuştu. İHA 

Türkiye vicdanıyla kuşatan 
merhamet adası olmuştur 

Manisa Su ve Kanaliza-
syon İdaresi (MASKİ) 
Genel Müdürlüğü, 
Turgutlu ilçesine bağlı 
Çepnibektaş ve Yayla ma-
hallelerinde yaşanan içme 
suyu sorununu kalıcı 
olarak çözmek amacıyla 
yeni içme suyu sondaj 
çalışmalarına başladı. Yaz 
aylarında artan su ihtiy-
acını karşılamaya yönelik 
yürütülen çalışmalarla iki 
mahallenin içme suyu kap-
asitesinin artırılması 
hedefleniyor.    
 
MASKİ Genel Müdürlüğü, kırsal mahallel-
erde vatandaşların sağlıklı ve kesintisiz 
içme suyuna ulaşmasını sağlamak 
amacıyla il genelindeki yatırımlarını 

sürdürüyor. Bu kapsamda Turgutlu'nun 
Çepnibektaş ve Yayla mahallelerinde 
başlatılan sondaj çalışmalarıyla yeni su 
kaynaklarının devreye alınması plan-
lanıyor. Manisa Büyükşehir Belediye 
Başkanı Besim Dutlulu, kent genelinde 

altyapı yatırımlarına aralıksız devam et-
tiklerini belirterek, "Şehrimizin her 
ilçesinde, her mahallesinde vatan-
daşlarımızın sağlıklı ve kesintisiz içme 
suyuna ulaşması için yatırımlarımızı 
sürdürüyoruz. Turgutlu ilçemiz Çep-

nibektaş ve Yayla mahallelerinde yeni 
içme suyu sondaj çalışmalarına başladık. 
Manisa'mızın hiçbir noktasını geride 
bırakmadan, suya erişimi güvence altına 
alacak kalıcı çözümleri hayata geçirmeye 
ve güçlü altyapı hedefimiz doğrul-
tusunda çalışmaya devam edeceğiz." 
dedi.  
EKİPLER YOĞUN MESAİ HARCIYOR 
Manisa Büyükşehir Belediyesi Turgutlu 
İlçe Koordinatörü Tekin Çakmak ise 
Başkan Besim Dutlulu'nun talimatları 
doğrultusunda çalışmaların hızla 
sürdüğünü belirterek, iki mahallede 
yaşanan su sıkıntısını gidermek için ekip-

lerin yoğun mesai harcadığını söyledi. 
Çakmak, kısa süre içinde suya ulaşarak 
vatandaşların yaşadığı sorunun çözüme 
kavuşacağını ifade ederken, suyun kon-
trollü ve tasarruflu kullanılmasının öne-
mine de dikkat çekti. Çepnibektaş 
Mahalle Muhtarı Hamza Turan, ma-
hallede yaşanan içme suyu yetersizliği 
nedeniyle Büyükşehir Belediyesi'ne 
başvurduklarını belirterek, MASKİ ekip-
lerinin kısa sürede sondaj çalışmalarına 
başladığını söyledi. Turan, destek-
lerinden dolayı Manisa Büyükşehir 
Belediye Başkanı Besim Dutlulu ve 
MASKİ ekiplerine teşekkür etti. İHA 

MASKİ'den iki mahalleye su yatırımı 

AK Partili Yenişehirlioğlu: 

AK Parti Grup Başkan Vekili ve Manisa Milletvekili Bahadır Yenişehirlioğlu, TBMM 
Genel Kurulunda yaptığı konuşmada Gazzeli çocukların yaşadığı dramı bir kez daha 
gündeme getirdi. Dünya Mülteci Gününe ilişkin açıklamalarda bulunan Yenişehirlioğlu, 
Gazze’de çocukların bombalar altında kaldığını belirterek  “Vicdanların sustuğu yerde 
gözyaşı büyümekte, adaletin geciktiği yerde insanlık tükenmektedir.” dedi. 

Tarımsal sulama göleti yeniden hizmete açıldı 



İYİ Parti Eğitim Poli-
tikalarından Sorumlu Genel 
Başkan Yardımcısı ve Man-
isa Milletvekili Şenol Sunat 
TBMM’de yaptığı konuş-
mada, Manisa gündemine 
ilişkin önemli açıkla-
malarda bulundu. Sunat, 
Manisa’nın yılın ilk beş 
ayında ihracatta 244 mi-
lyon dolar kaybettiğini be-
lirterek “Manisa'da yan 
sanayi çöküyor. Yunusem-
re'de sanayici önünü 
göremiyor. Şehzadeler'de 
diplomalar dolaplarda 
çürüyor, mühendisler park-
larda geziyor. Manisa 
gençliği işsizlikte baş 
çekiyor.” 
 
HÜSNİYE BUSE KAYNAK 
TBMM Genel Kurulu'nda, geçtiğimiz gün 
gerçekleştirilen Türkiye Büyük Millet 
Meclisinin 105'inci Birleşiminde İYİ Parti 
Eğitim Politikalarından Sorumlu Genel 
Başkan Yardımcısı ve Manisa Milletvekili 
Şenol Sunat Manisa sanayisi ve tarımında 
yaşanan sorunlara ilişkin değerlendirmel-
erde bulundu.  Manisa’nın yılın ilk beş 
ayında ihracatta 244 milyon dolar kaybet-
tiğini belirten Sunat Manisa sanayinin 
çöküşe geçtiğini belirtti.  Manisa’nın gün 
geçtikçe sanayisizleştiğini ve bununla bir-
likte işsizlik probleminin de artışa geçtiğini 

belirten Şenol Sunat, “Manisa sanayisi-
zleşiyor; işsizlik büyüyor, geçim zorlaşıyor, 
dışa göç artıyor. Manisa deri ve deri ma-
mulleri sektörü ilk beş ayda yüzde 30 
küçüldü, Kula'da deri sanayisi durma nok-
tasına geldi. İktidar enflasyonla milletin de-
risini yüzerken sanayicinin kemerinde 
sıkacak delik bırakmadı.” dedi. 
“DİPLOMALAR DOLAPLARDA 
ÇÜRÜYOR” 
Manisa’da farklı sektörlerde yaklaşık yüzde 
30 küçülmeye gidildiğini söyleyen Sunat, 
“Manisa'nın ana üretim gücü olan makine 
ve aksamları sektörü yüzde 37; elektrik, 
elektronik sektörü ise tam yüzde 35 
küçüldü. Sadece elektrik, elektronik sek-
törünün ilk beş aydaki ihracat kaybı 253 
milyon doları buldu ve kaybın ana nedeni 
Vestel Grubudur; son bir yılda 10 bin kişi 
işten çıkarıldı, geçen yıl zararı 37 milyar li-
rayı buldu. Vestel 16 Mayıstan 6 Temmuza 

kadar üretime ara verdi. Yan sanayiye ve 
işçilere ödemelerde sorunlar yaşanıyor. 
Ana sanayinin çarkları durunca yan 
sanayinin de şalterleri indi. Metalciler, plas-
tikçiler, tornacılar sipariş alamıyor artık. 
Manisa'da kâğıt ve ambalaj sektörü son 
beş ayda yüzde 29 daraldı. Sanayi için kutu 
koli bile üretemez hâle geldik. Manisa'da 
yan sanayi çöküyor. Yunusemre'de 
sanayici önünü göremiyor. Şehzadeler'de 
diplomalar dolaplarda çürüyor, 
mühendisler parklarda geziyor. Manisa 
gençliği işsizlikte baş çekiyor. Soma'da ise 
işsizlik ve belirsizlik dalgası giderek 
büyüyor. Yeni Anadolu şirketi 1.361 maden-
ciyi işten çıkarıyor. Soma Termik 
Santralinin geleceği de muamma. Şirket 
"Kapanacak." diyor, bakanlık "Satılacak." 
diyor, vatandaş "Devlet işletsin." diyor. 
Soma günden güne kararıyor. Son beş 

ayda Soma'yı terk eden aile sayısı 3.500'ü 
buldu. Uyarıyorum: İktidar çare üretmezse 
çok daha büyük bir göç dalgası kapıdadır, 
derhâl önlem alınmalıdır.” ifadelerini kul-
landı. 
“ZEYTİN İHRACATI YÜZDE 17  
GERİLEDİ” 
Manisa’nın önemli tarım ürünlerinden biri 
olan zeytinde ihracat oranının yüzde 17 
gerilediğini belirten Sunat, “Zeytinin 
başkenti Manisa'da zeytin ve zeytinyağı 
ihracatımız yüzde 17 geriledi. Yanlış tarım 
ve ihracat politikaları yüzünden tonlarca 
yağ depolarda beklerken litre fiyatı 
maliyetin bile altına düştü; Saruhanlı, 
Akhisar, Salihli köylüsü çaresiz, 
önümüzdeki sezonda rekolte tarihî rekor-
lar kıracak. Buradan uyarıyorum: Üretici 
için fiyat krizine, ihracatçı için stok yüküne 
şimdiden engel olun.” ifadelerine yer verdi. 

25 Haziran 2026 Perşembe

Mühendisler parkta geziyor 
diplomalar dolapta çürüyor 

İYİ Partili Sunat, TBMM’de Manisa’nın durumunu anlattı: 

Sözünde durmayan BYD’nin Manisa’da faturası ağır oldu 
İYİ Parti Genel Başkan Yardımcısı ve Manisa Milletvekili Şenol Sunat, TBMM’de yaptığı konuşmada, Manisa’ya 1 milyar dolarlık elektrikli oto-
mobil fabrikası yapmayı vaat eden, bu konuda birçok teşvik alan ancak yatırımı durduran Çinli otomotiv devi BYD’yi gündeme getirdi. Sunat, 
“İktidar Manisa'ya BYD firmasını getireceğini söyledi. Bu uğurda BYD ek gümrük vergisinden muaf tutuldu, ÖTV indirildi. 132 milyar liralık 

parasal kolaylık sağlandı. 500 milyon 
dolardan fazla (23 milyar TL) vergi 
geliri kaybedildi” dedi. 
 
HÜSNİYE BUSE KAYNAK 
Konuşmasında BYD’nin Manisa yatırımında duraksamaya 
giderek yatırımını Macaristan’a yöneltmesine değinen 
Sunat, sözlerini şöyle tamamladı: “İktidar Manisa'ya BYD 
firmasını getireceğini söyledi. Bu uğurda BYD ek gümrük 
vergisinden muaf tutuldu, ÖTV indirildi. 132 milyar liralık 
parasal kolaylık sağlandı. 500 milyon dolardan fazla vergi 
geliri kaybedildi. Nerede şimdi bu fabrika? Nerede bu istih-
dam? Şimdi, bu yatırım Macaristan'a yapılıyor. BYD projesi 
patladı, kaybeden yine Manisa ve Manisalılar oldu yani 
genellikle Türkiye oldu. Yabancı sermayeye peşkeş çekilen 
milyarlarca liralık muafiyet kendi sanayicimizden, kendi 
üreticimizden esirgeniyor. Manisa'nın geleceğini karartan 
bu iktidarın artık Türkiye'ye verecek hiçbir şeyi kalmadı.” 

Manisa Büyükşehir Belediye 
Başkanı Besim Dutlulu, Salihli 
Belediye Başkanı Mazlum 
Nurlu ile birlikte geçtiğimiz 
günlerde Salihli’de yaşanan 
sel felaketinden etkilenen 
vatandaşları ziyaret etti. 
Selden zarar gören vatan-
daşlara Büyükşehir Belediyesi 
tarafından 700 Bin TL nakdi 
yardım ve beyaz eşya 
desteğinde bulunuldu. 
 
Manisa’nın Salihli ilçesinde geçtiğimiz hafta 
yoğun yağış nedeniyle sel felaketi yaşanmıştı. 
Yaşanan felaket sonrası Manisa Büyükşehir 
Belediye Başkanı Besim Dutlulu ve Salihli 
Belediye Başkanı Mazlum Nurlu felaketten 
etkilenen vatandaşları evlerinde ziyaret etti. 

Vatandaşlarla tek tek görüşen Manisa 
Büyükşehir Belediye Başkanı Besim Dutlulu 
geçmiş olsun dileklerini ileterek zor günlerinde 
yanlarında olduklarını belirtti. Büyükşehir 

Belediyesi tarafından da selden zarar gören 
hanelere 700 Bin TL nakdi yardım ve beyaz 
eşya desteğinde bulunuldu.  
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Manisa’da son yıllarda sanayi 
alanında yaşanan durağanlık, işsi-
zlik oranlarına olumsuz olarak 
yansıdı. Türkiye İstatistik Kurumu 
(TÜİK) verilerine göre, son 3 yılda 
6,3 olarak kayıtlara geçen işsizlik 
oranı, geçen yıl 6,4’e yükseldi. 
Manisa’daki işsizlik, Türkiye orta-
lamasının (8,3) altında kalırken, 
son dönemde bazı büyük fab-
rikaların işçi çıkarmaya devam 
etmesi durumunda bu oranın 
daha da yükselmesinden endişe 
ediliyor. 
 
HÜSNİYE BUSE KAYNAK 
Türkiye’nin en önemli tarım ve sanayi merkez-
lerinden biri olan Manisa’da, son dönemlerde 
yaşanan istihdam sorunu TÜİK’in işsizlik verilerine 
de yansıdı. 2022, 2023 ve 2024 yıllarında yüzde 
6,3 olan işsizlik oranı, 2025 yılında bir miktar ar-
tarak 6,4’e yükseldi. Bu artışın son dönemlerde 
Manisa’da bazı büyük fabrikaların küçülmeye 

giderek işçi çıkarmasının bir sonucu 
olduğu belirtiliyor. Geçtiğim yıllarda Man-
isa’ya 1 milyar dolarlık yatırım yapmayı 
vaat eden BYD’nin bu kararını askıya al-
ması da iştiham oranlarının yeniden yük-
selmesi umutlarını boşa çıkardı. BYD 
yatırımının yaklaşık 10 bin kişilik istihdam 
oluşturması bekleniyordu. 
MANİSA İŞSİZLİK ORANLARINDA 
26’INCI 
2025’te ülke genelinde işsizlik oranı 
yüzde 8,3 iken Manisa’da bu oran yüzde 
6,4 olarak kayıtlara geçti. Aynı yıl İzmir ise 
yüzde 10,6 olarak tespit edildi. Bu verilere 
göre Manisa geçtiğimiz yıl işsizlik oranı 
bakımından 81 il arasında 26’ncı sırada yer 
aldı. İşsizlik oranının düşük olması tek 
başına ekonomik refah seviyesini göster-
mezken işsizlik oranında ücret düzeyi, 
kayıt dışılık, işgücüne katılım oranı ve sek-
tör yapısı da önemli rol oynuyor. Sanayi 
bakımında büyümekte olan şehirde her 
geçen gün iflas bayrağını çeken yan sanayi 
firmaları gündeme gelirken yaşanan du-
rumlar ile ortaya konan verilerin birbiriyle 
örtüşmemesi dikkat çekti. 
EN DÜŞÜK İŞSİZLİK ARDAHAN’DA 
Türkiye’nin işsizlik oranı verileri şu şekilde kayıtlara 
geçti: 2022’de yüzde 10,4, 2023’te 9,4, 2024’de 8,7 

ve 2025’te 8,3 olarak kayıtlara geçti. TÜİK verilerine 
göre işsizlik oranlarının en düşük olduğu ilk 5 il ise 
Ardahan yüzde 4,0, Kastamonu yüzde 4,1, Bilecik 
yüzde 4,3, Giresun yüzde 5,1 ve Artvin yüzde 5,2 
olarak tespit edilirken en yüksek iller ise Hakkari 

yüzde 13,8 ile işsizliğin en yüksek olduğu il olurken 
Van yüzde 12,7 ile 2’nci sırada yer aldı. Yalova ise 
yüzde 11,8 ile 3’üncü Muş yüzde 11,7 ile 4’üncü ve en 
son sırada ise yüzde 11,6 ile Adana ve Osmaniye yer 
aldı. 

Eğitim-İş Manisa 1 No’lu 
Şube Başkanı Lale Kale, 
eğitim idarecilerine orman 
yangınlarına karşı verilen 
“orman nöbeti” görevinin 
görev tanımları dışında 
olduğunu belirterek uygu-
lamaya tepki gösterdi. 
Kale, okul yöneticilerinin 
yoğun iş yükü altında 12 
saatlik nöbetlere 
görevlendirildiğini söyley-
erek, “Gerektiğinde biz 
zaten her konuda her türlü 
fedakarlığı yapan insan-
larız. Ancak bu bir angarya 
görevdir” dedi. 
 
ZEKAİ DEMİRGÜRZ 
Birleşik Kamu-İş Konfederasyonu’na 
bağlı Eğitim-İş (Eğitim ve Bilim İşgören-
leri Sendikası) Manisa 1 No'lu Şube 
Başkanı Lale Kale ve Sendika üyeleri 
Manisa basınıyla bir araya geldi. Girtiligil 
Otel’de gerçekleştirilen basın toplan-
tısında Şube Başkanı Lale Kale, 
Ankara’da 11 gündür eylem yapan özel 
sektör öğretmenleri, 111 Mülakat Mağ-
duru ve Atanamayan Öğretmenler Plat-
formu’na destek verdiklerini söyleyerek 
başladı. Milli Eğitim Bakanı Yusuf Tekin’i 
öğretmenlerin mücadelesini görmediği 
için kınadıklarını ifade etti. 150 bini aşkın 
üye sayısıyla Türkiye’nin eğitim dalında 
örgütlenen 3’üncü büyük sendikası 
olduklarını vurgulayan Kale, eğitimcilerin 
en çok tercih ettiği sendika olduklarını 
da belirtti. 
“ÖĞRETMENLERE YAPILAN ŞİDDETİ 
KINIYORUZ” 
Öğretmenlere yapılan şiddetin 
karşısında olduklarını söyleyen Şube 
Başkanı Kale, “İktidarı kınıyoruz. 
Seçimde vaat ettiler ama vaatlerini yer-
ine getirmediler. Yerlerde sürükledikleri, 
ters kelepçeyle gözaltına aldıkları, biber 
ve portakal gazı sıktıkları bu ülkenin 
öğretmenleri, aydınlık geleceğini 
yetiştirecek nesillerin öğretmenleri. 
Öğretmenlerimizle yapılan şiddeti 

kınıyor ve haklı mücadelelerini Eğitim İş 
olarak sonuna kadar destekliyoruz. Diy-
oruz ki öğretmen yalvarmaz, öğretmen 
boyun eğmez, öğretmen el açmaz, 
öğretmen ders verir. Ankara'da müthiş 
bir ders veriyorlar tüm Türkiye'ye” dedi.  
“İL DİSİPLİN KURULLARINI  
UYARIYORUZ!” 
Üyelerinin hukuksal yönden de yan-
larında olduklarını söyleyen Kale, 
“Maalesef İl Disiplin Kurulları bol 
keseden ceza veren bir anlayışla hareket 
etmeye başladı. Biz altı tane üyemize 
verilen cezaları mahkemeye taşıdık. 
Mahkemede dördünü kazandık, ikisi 
devam ediyor. Bu ne anlama geliyor? İl 
Disiplin Kurullarının objektifini bir kere 
sorgulatıyor. Biz geçen seneden bu yana 
Manisa İl Milli Eğitim'in İl Disiplin Ku-
rullarında verdiği cezaların çoğunun 
mahkemelerden döndüğünü biliyoruz. 
Ciddi bir kamu zararı oluşuyor. Çünkü ne 
yapıyor? Sen kaybedince vekalet ücret-
leri, mahkeme masrafları, avukat mas-
rafları kamudan karşılanıyor. Yani bizlerin 
ceplerinden karşılanıyor. Bu da müthiş 
bir kamu zararına neden oluyor. Buradan 
İl Disiplin Kurulunu uyarıyoruz. İl Disiplin 
Eğitim emekçilerinin hak aradıkları yer-
lerde kamu kaynakları bu şekilde rahatça 
sarf edilemez. Daha objektif, adil kararlar 
vermeleri konusunda kendilerini uyarıy-
oruz” diye konuştu. 
“MOBBİNGE TOLERANS  
GÖSTERİLMEMELİ” 
Kadın öğretmenlerin mobbinge maruz 
kaldığını söyleyen Şube Başkanı Kale, 
“Bakın 5 Mart'ta kadın öğretmenlere 

yönelik mobbing iddiasıyla bir haberimiz 
çıktı. Bunun ne kadar önemli ve dikkate 
alınması gereken bir haber olduğunu 
yakın zamanda ağrının Hamur ilçesinde 
ırmak öğretmene uygulanan İlçe Milli 
Eğitim Müdürü ve okul müdürü uygu-
ladığı mobbing sonucu şaibeli ölümüyle 
maalesef hepimiz üzülerek öğrendik. 
Bana da özellikle bu sene çok fazla kadın 
öğretmenimizden idarecilerden mob-
bing iddiası, mobbing şikayetleri aldık. 
Psikolojilerinin bozulduklarını, artık 
okullara gitmek istemedikleri şikayetleri 
bize çok fazla geldi. Bunun için yetkilileri 
uyardık. Mobbinge hiçbir şekilde toler-
ans gösterilmemeli. Gerekli cezalar 
uygulanmalı. Biz bir daha bir ırmak 
öğretmen acısı yaşamak istemiyoruz. 

Tekrar burada yetkilileri uyarıyoruz. 
Okullarda yeterli güvenlik önlemlerini 
alın. Biz artık okullarda öldürülmek is-
temiyoruz. Okullarda öğretmenlere eski 
itibarını iade edin. Bakın bunların hepsi 
öğretmenlerin itibarlarının sistematik 
olarak azaltılması, itibarlarının 
düşürülmesinden kaynaklıdır. Sadece 
bunu bilgisayar oyunlarına bağlaya-
mayız. Okullara birer rehber öğretmen 
atayın. Psikolojik danışman atayın 
gerekirse” ifadelerini kullandı. 
“ORMAN GENEL MÜDÜRLÜĞÜ  
PERSONELİ MİYİZ?” 
Sadece Manisa’da Valiliğin yürüttüğü bir 
proje kapsamında idarecilerin “Orman 
Nöbeti” tutacakları bilgisini veren Kale, 
“Artık idareciler orman nöbeti tutacak. 
Ne demek orman nöbeti? Sabah 8, 
akşam 8, 12 saat boyunca idareciler 
kendilerine belirlenen ormanlık arazil-
erde yangın çıkarsa müdahale etmek, 
mangal yakanları uyarmak ve önlem 
almak için vardiya atarak gezecek. Şimdi 
biz jandarma mıyız? Biz ormancı mıyız? 
Orman Genel Müdürlüğü personeli 
miyiz? İtfaiyeci miyiz? Biz idareciyiz. Biz 
aslında olağanüstü bir hal olur hiçbir 
görevden kaçmayız. Şu an bir 
olağanüstü hal yok. Evet sizin bir eylem 
kararınız olabilir. Eğitimini verirsin, 
görevlendirmeni yaparsın ama orman 
nöbeti nedir? Çünkü müdahale de et-
memiz bekleniyor. Jandarmanın, Orman 
Genel Müdürlüğünün yapması gereken 
işler idarecilerden bekleniyor. Şu an 
Haziran'dan itibaren buna başladılar. 
Peki Haziran hangi dönem? Okul sonu iş 

ve işlemlerinin arttığı, karnelerin verile-
ceği işlemlerin en yoğun olduğu 
dönemde idareciler maalesef şu an 
orman nöbeti tutuyor 12 saatlik. Biz 
görevden kaçmıyoruz. Eğitim emekçileri 
hiçbir zaman görevden kaçmadı. Bu 
bizim görev tanımımız içinde değil. Bu 
bir angarya görevdir. Jandarmanın yap-
ması gereken işi biz yaparken bizi de jan-
darma denetliyor” diye vurguladı. 
“ATAMALAR ADALETİ SORGU-
LATIYOR” 
Manisa’da yapılan atamaların tek bir 
sendika kaynaklı olduğunu vurgulayan 
Kale konuşmasına şu şekilde devam etti: 
“Şimdi biliyorsunuz son dönemde beş 
tane İlçe Milli Eğitim Müdürü değişti ve 
üç tane il müdür yardımcısı değişti 
haberlere yansıyan. Şimdi atamalara 
baktığımızda genelde Eğitim Bir Sen 
şube yönetimindeki iki arkadaşı görüy-
oruz. Ve çoğunun Eğitim Bir üyesi 
olduğunu biliyoruz. Yani bu atamalarda 
da bize şunu sorgulatıyor. Liyakatı, taraf-
sızlığı ve eşitlik ilkesini ciddi manada 
sorgulatıyor. O makamlar sizlerin tarafsız 
olması gereken makamlar. Yani bir zümr-
eye ya da bir sendikaya taraflı 
davranacağınız makamlar değil. Liyakat 
bekliyoruz, tarafsızlık bekliyoruz, eşitlik 
ilkesi bekliyoruz. Anayasanın tarafsızlık 
ve eşitlik ilkesini makam sahiplerine 
hatırlatıyoruz. Ve kendilerinden tarafsız 
kalmalarını bekliyoruz. Çünkü orası 
Türkiye Cumhuriyeti Devleti'nin koltuk-
ları ve makamlarıdır. Bazı atımlar gerçek-
ten tek bir sendika kökenli olunca 
liyakati sorgulatıyor, adaleti sorgulatıyor. 

Eğitimciler “orman nöbeti” istemiyor 

Manisa sanayi yavaşladı işsizlik oranları yükseldi 
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Gençlik ve Spor Bakanlığı tarafından 
düzenlenen Anadolu Yıldızlar Ligi 
(ANALİG) Futbol 1. Etap 2. Grup Kızlar 
ve Erkekler Müsabakaları, Manisa 
Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü ev 
sahipliğinde Salihli ilçesinde başladı. 
Salihli Gençlik ve Spor İlçe Müdürlüğü 
koordinesinde gerçekleştirilen müs-
abakalar öncesinde, Salihli Ramiz 
Turan Spor Kompleksi’nde açılış sere-
monisi düzenlendi. 

 
Saygı duruşunda bulunulması ve İstiklal Marşı’nın okun-
masıyla başlayan programa Salihli Gençlik ve Spor İlçe 
Müdürü Oktay Ayaz, antrenörler ve sporcular katıldı. İs-
mail Doğan Erdinç Stadı’nda oynanan müsabakalarda Afy-
onkarahisar, Aydın, Eskişehir, İzmir, Manisa, Muğla ve 
Uşak illerinden gelen takımlar mücadele ediyor. Organiza-
syonda 56 kız sporcu ve 98 erkek sporcu olmak üzere 
toplam 154 genç yetenek, takımlarını bir üst tura taşıya-
bilmek hedefiyle sahaya çıkıyor. Açılış seremonisinde 
konuşan Salihli Gençlik ve Spor İlçe Müdürü Oktay Ayaz, 
Anadolu Yıldızlar Ligi’nin genç sporcuların gelişimi açısın-
dan önemli bir organizasyon olduğunu belirterek, “Farklı 
illerden gelen sporcularımızı Salihli’de ağırlamaktan büyük 
memnuniyet duyuyoruz. Anadolu Yıldızlar Ligi, gençler-
imizin spora olan ilgisini artıran, yeteneklerini ortaya koy-
malarına imkân sağlayan ve aynı zamanda kardeşlik, 

dostluk ve fair-play ruhunu 
güçlendiren çok kıymetli bir 
organizasyondur. Burada mü-
cadele eden tüm sporcu-
larımızın sahada centilmence 
yarışacağına inanıyorum. 
Müsabakalara katılan tüm 
takımlarımıza başarılar diliyor, 
organizasyonun düzenlen-
mesinde emeği geçen 
herkese teşekkür ediyorum” 
dedi. Dört gün sürecek 
ANALİG Futbol 1. Etap 2. Grup 
Müsabakaları’nda takımlar, 
bir üst tura yükselebilmek için 
mücadele edecek. Müs-
abakalar sonunda dereceye 
giren takımlar, bir sonraki 
etapta yer alma hakkı 
kazanacak. HABER 
MERKEZİ 

Manisa Gençlik ve Spor İl 
Müdürü Yunus Öztürk, 
Bosna Hersek’te düzenlenen 
2026 Dağ Bisikleti Balkan 
Şampiyonası’nda gümüş 
madalya kazanan milli bisik-
letçi Nazife Tuncel ile 
antrenörü Saniye Sezer 
Gürsesliler’i makamında 
kabul ederek tebrik etti. 
 
Manisa Gençlik ve Spor İl Müdürü Yunus 
Öztürk, Balkan ikincisi olarak önemli bir 
başarıya imza atan milli bisikletçi Nazife 
Tuncel’i başarısından dolayı ödüllendirdi. 
Manisa’nın Akhisar ilçesinde yetişen ve çalış-
malarını Akhisar’da sürdüren milli bisikletçi 
Nazife Tuncel, Bosna Hersek’te düzenlenen 
2026 Dağ Bisikleti Balkan Şampiyonası’nda 
Genç Kadınlar kategorisinde önemli bir 
başarı elde etti. Yarış esnasında yaşadığı tal-
ihsiz düşmeye rağmen mücadeleyi bırak-
mayan Tuncel, parkuru tamamlayarak 
Balkan ikincisi oldu ve gümüş madalya 

kazandı. 
MANİSA’NIN GURUR KAYNAĞI OLDU 
Makamda gerçekleşen ziyarette İl Müdürü 
Yunus Öztürk, milli sporcu Nazife Tuncel ve 
antrenörü Saniye Sezer Gürsesliler’i tebrik 
ederek şampiyona süreci hakkında bilgi aldı. 
Öztürk, Tuncel’in yarış sırasında yaşadığı tal-
ihsizliğe rağmen mücadeleyi bırakmadan 
parkuru tamamlamasının ve Balkan ikinciliği 
elde etmesinin Manisa adına çok kıymetli bir 
başarı olduğunu ifade etti. Manisa’da bisiklet 
branşına yönelik çalışmaların gelişerek 
devam ettiğini belirten Öztürk, “Akhisar’da 
yetişen sporcumuzun milli formayla ulus-
lararası bir organizasyonda kürsüye çıkması 
bizler için son derece önemli. Manisa Genç-
lik ve Spor İl Müdürlüğü olarak Akhisar 
ilçemizde antrenörümüz Saniye Sezer Gürs-
esliler öncülüğünde sürdürülen bisiklet 
çalışmalarının güzel sonuçlarını uluslararası 
başarılarla görmeye devam ediyoruz. İnanıy-
orum ki bu çalışmalar sayesinde Manisa’mız-
dan daha nice Balkan, Avrupa ve dünya 
şampiyonları çıkacaktır. Nazife Tuncel’i ve 
bu başarıda emeği bulunan antrenörümüz 
Saniye Sezer Gürsesliler’i tebrik ediyor, 
başarılarının devamını diliyorum” dedi. 
HABER MERKEZİ 

Manisa Ticaret Borsası Anadolu 
Lisesi’nden mezun olan yaklaşık 
150 öğrenci, düzenlenen törenle 
diplomalarını alarak mezuniyet 
sevinci yaşadı. Okul bahçesinde 
gerçekleştirilen mezuniyet töre-
nine Yunusemre ilçesindeki okul 
müdürleri, öğretmenler, öğren-
ciler ve veliler katıldı. 
 
HÜSNİYE BUSE KAYNAK 
Törenin açılış konuşmasını yapan Okul Müdürü Ayşe 
Berat Metin, öğrencilerin uzun yıllar süren emek-
lerinin karşılığını aldıkları özel bir gün yaşadıklarını 
belirterek, eğitimin yalnızca ders ve sınavlardan 
ibaret olmadığını vurguladı. Metin konuşmasında, 

“Bugün burada bir dönemin sonuna ve yeni 
başlangıçların ilk adımına tanıklık ediyoruz. Okul hay-
atı boyunca kurulan dostluklar, kazanılan değerler ve 
edinilen tecrübeler öğrencilerimize yaşamları 
boyunca eşlik edecek. Öğrenme yolculuğu ise mezu-
niyetle sona ermeyecek, hayat boyu devam edecek” 
dedi. Velilere ve öğretmenlere teşekkür eden Metin, 
öğrencilerin başarılarında ailelerin ve eğitimcilerin 
büyük pay sahibi olduğunu ifade etti. Yeni görev yeri 
nedeniyle okuldan ayrılacağını da açıklayan Metin, 
Manisa Ticaret Borsası Anadolu Lisesi’nde görev yap-
maktan büyük onur duyduğunu belirterek öğren-
cilere, “Kendinize güvenin, hayallerinizden 
vazgeçmeyin ve her zaman iyi insan olmayı ön 
planda tutun” tavsiyesinde bulundu. 
OKUL AİLE BİRLİĞİ BAŞKANI’NDAN VEDA 
MESAJI 
Kızının mezun olması nedeniyle Okul Aile Birliği 
Başkanlığı görevinden ayrıldığını açıklayan Yalçın 
Taşdemir, dört yıl boyunca sürdürdüğü görev 
süresince okul yönetimi, öğretmenler ve velilerle 

uyum içinde çalıştıklarını söyledi. Taşdemir, “Öğrenci-
lerimizin daha iyi şartlarda eğitim alabilmesi için 
birçok çalışmaya imza attık. Bugün hem öğrenciler-
imiz hem de benim için anlamlı bir veda günü. 
Mezun olan tüm öğrencilerimize başarılarla dolu bir 
gelecek diliyorum” ifadelerini kullandı. Konuşmaların 
ardından Okul Müdürü Ayşe Berat Metin ile Okul Aile 
Birliği Başkanı Yalçın Taşdemir karşılıklı olarak plaket 
ve çiçek takdim ederek birbirlerine teşekkür etti.  
DİPLOMALAR VERİLDİ, KEPELER HAVAYA 
ATILDI 
Mezuniyet töreni, öğretmenlerin öğrencilere diplo-
malarını vermesiyle devam etti. Felsefe Öğretmeni 
Osman Dilek, mezun olan öğrenciler arasında yer 
alan kızı Hatice Ceyda Dilek’e diplomasını takdim ed-
erek duygu dolu anlar yaşadı. Yaklaşık 150 öğrencinin 
diplomalarını almasının ardından geleneksel kep 
atma töreni gerçekleştirildi. Öğrenciler 10’dan geriye 
sayarak kepelerini havaya fırlatırken, gece kurulan 
sahnede gerçekleştirilen dans ve çeşitli gösterilerle 
sona erdi.  

Ticaret Borsası Anadolu  
Lisesi’nde mezuniyet coşkusu 

Anadolu’nun futbol yıldızları 
Manisa’dan çıkacak 

Gençlik ve Spor İl Müdürü Öztürk’ten 
Balkan İkincisi Nazife Tuncel’e tebrik 
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Etkinlik boyunca vatandaşlara lokma 
ikram edilirken, kan bağışında bulu-
nanlara dijital termos ve Türkiye Dil ve 
Edebiyat Derneği yayınlarından Dil ve 
Edebiyat Dergisi hediye edildi. Kam-
panya kapsamında kan bağışında bu-
lunan Türkiye Dil ve Edebiyat Derneği 

Manisa Şube Başkanı Dr. Muzaffer 
Yurttaş, yaptığı açıklamada kan 
bağışının hayati önemine dikkat çekti. 
Dr. Muzaffer Yurttaş, “Kan bağışı can 
bağışıdır. Arkadaşlarımızla birlikte 
toplumda bu konuda duyarlılığı artır-
mak için bir kan bağışı kampanyası 

gerçekleştirdik. Başta Kızılay Manisa 
Şubemiz olmak üzere dernek üyeler-

imize ve kan bağışı gönüllüsü 
hemşehrilerimize teşekkür ediyoruz. 
Lokma hayrına vesile olan derneğimiz 

Başkan Vekili Haşim Yener Bilir’e de 
Allah kabul etsin diyoruz.” dedi.  
HABER MERKEZİ

Man
sa Hal
l Yurtseven İlk-
okulu 3/C sınıfı öğrenc
ler
, 
2025-2026 eğ
t
m öğret
m yılı  
sonuna sayılı günler kala  45 
Park Çocuk Oyun Alanı'nda et-
k
nl
kte doyasıya eğlend
ler. 
Öğrenc
ler ve a
leler
n
n katıl-
dığı etk
nl
kte çocuklar, yoğun 
geçen eğ
t
m dönem
n
n yor-
gunluğunu oyun oynayarak 
attı. 
 
Renkl� görüntülere sahne olan etk�nl�kte öğren-
c�ler arkadaşlarıyla b�rl�kte key�fl� vak�t geç�r�r-
ken, vel�ler de çocuklarının mutluluğuna ortak 
oldu. Etk�nl�k hakkında açıklama yapan Hal�l 
Yurtseven İlkokulu 3/C Sınıf Öğretmen� Ece Uzu-
noğlu, öğrenc�ler�n başarılı ve yoğun b�r eğ�t�m 

yılını ger�de bıraktığını bel�rterek, “Öğrenc�ler�-
m�z bütün yılı yoğun b�r şek�lde geç�rd�-
ler. Sene sonunda yaz tat�l�ne eğlenerek 
b�r g�r�ş yapsınlar �sted�k. öğrenc�ler�m�-
z�n karne almasına ve tat�le ayrılmasına 
sayılı günler kald. Bu nedenle öğrenc�-
ler�m�z ve a�leler� �le b�rl�kte 45 Park 
Çocuk Oyun Alanı'nda b�r araya geld�k. 
Çocuklarımızın mutlu olması ve güzel 
anılarla tat�le başlaması b�zler� de 
mutlu ed�yor” ded�. HABER MERKEZİ 

Manisalı vatandaşlar 
kan verip can oldular 

Halil Yurtseven İlkokulu  
öğrencilerine karne hediyesi  

Türkiye Dil ve Edebiyat Derneği (TDED) Manisa 
Şubesi ile Türk Kızılay Manisa Kan Merkezi iş 
birliğinde düzenlenen Kan Bağışı Kampanyası, 
Manisa Valilik Binası önündeki Cumhuriyet 
Meydanı’nda gerçekleştirildi. “Bir Damla Kan, 
Bir Can” anlayışıyla düzenlenen kampanyaya 
dernek üyeleri ve çok sayıda Manisalı gönüllü 
vatandaş katılarak kan bağışında bulundu. 


